

Дом, в котором я живу

27 января, на базе центра «Точка роста», прошли психологические занятия с группами ребят субботнего класса «Подготовишка» на тему: «Дом, в котором я живу».

Каждую субботу будущих школьников учат не только писать, считать. Но и занимаются психологическим развитием в том числе.













Каждый урок в «Точке роста» обеспечивает постепенный прогресс в продвижении ребенка во всех сферах: познание мира, развитие речи, развитие фантазии, творчества и самостоятельности. После обучения дети уже максимально психологически готовы к школе. Они не боятся отвечать, поднимать руку, выходить к доске.